

8-9级东南风,阵雨或雷雨……

“杜苏芮”外围环流今起影响我市

据市气象台7月25日消息:7月26日到28日,我市沿海海面有8-9级东南风;7月26日起,我市有阵雨或雷雨。其中,7月27日到28日,雨势或将比较明显。

这一切的“幕后推手”,就是今年第5号台风“杜苏芮”。“杜苏芮”于7月24日晚上由强台风级加强为超强台风级。

据市气象台昨晚的消息,今年第5号台风“杜苏芮”(超强台风级),昨天20时其中心位于象山石浦偏南方向约1160公里的洋面上,即北纬18.8度、东经122.8度,近中心最大风力17级以上(60米/秒),中心最低气

压920百帕。预计“杜苏芮”将以每小时10~15公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐减弱,逐渐向台湾岛南部沿海靠近。

从中央气象台7月25日10时发布的台风公报看,“杜苏芮”预计会在7月27日移入南海东北部,然后向福建中部到广东东部一带沿海靠近。中央气象台也已拉响台风黄色预警。

从“杜苏芮”目前的走势来看,我市主要是受其外围环流影响,但大家并不要因此掉以轻心。

一方面,除了沿海海面,7月26日到28日,东海中南部海域将有9-

10级大风,东海北部海域有8-9级大风,相关水域水上作业和过往船舶应当回港避风,加固港口设施,防止船舶走锚、搁浅和碰撞。

另一方面,从浙江省气象台的预报看,沿海地区雨势尤为明显,不排除局部地区出现暴雨,甚至是大暴雨的可能。

最近雷阵雨“出没”频繁,累积雨量较大,“杜苏芮”带来的降水,尤其是强降水叠加容易出现暴雨洪涝灾害,有关方面要及早采取措施,注意防范城乡积涝、山体滑坡、泥石流等次生灾害。
记者 石承承

台风季来了 宁波房屋如何抵御“风吹雨打”?

又是一年台风季!

在宁波这样的沿海城市,台风等气象灾害的影响是直接而剧烈的。每当台风来袭,地势低洼地区的房屋、农村地区抗风险能力相对较低的自建房总要接受严峻考验,影响市民的居住幸福指数。

“甬家保”是今年宁波普惠保险产品矩阵中的新成员,聚焦广大市民“居住安心”的需求。8月1日起,“甬家保”可选加油包,提供包含台风在内的13种自然灾害家庭财产保障。

“甬家保”可选加油包保障的自然灾害包括暴雨、暴风、雷击、台风、龙卷风、洪水、雹灾、雪灾、地面突然塌陷、崖崩、冰凌、泥石流、突发性滑坡等13种自然灾害,像宁波人常见的台风、暴雨等灾害,房屋位于一楼或房屋类型属于农村自建房和农建房,按照水位线赔偿。

如此接地气的“甬家保”,还不赶紧来一份!

记者 史昱



公益体彩 乐善人生

民间棋王,谁与争锋? 楚河汉界等你来战!

体彩携手中国象棋协会举办的全国象棋民间棋王争霸赛全国海选于今年6月底开赛。一时间,赛事的战火陆续在全国各地点燃一场场智慧与谋略的较量,吸引了广大象棋爱好者的响应。

赛事开启以来,全国共有超7000家体彩实体店作为“赛场”,吸引超过1.4万名象棋爱好者参赛,比赛累计达到13万场次。

从城市到农村,全国各地体彩店内“飞马走炮”好不热闹,纵观赛场,对弈双方或屏息凝神或泰然自若,车攻炮轰,你来我往,难解难分,棋手们在运筹帷幄间方显英雄本色,谈笑间,胜负已决。

目前,赛事正在火热进行中,如果你想和民间象棋高手对弈交流,想感受小小棋盘之间的“风云变幻”,在“各路棋王”中

“杀”出重围,登录中国体彩小程序棋王赛事专区参与。

这里有荣誉和奖励双重惊喜,只要您年满18周岁且为非职业选手均可参与,选手在体彩实体店完成赛事对弈,获取积分,满足相应条件后,即可获得由中国象棋协会线上发放的“参赛证书”和“棋王证书”。同时,还可参与互动抽奖,有机会赢

取运动手表、体彩健身大礼包等精美礼品。

更值得一提的是,海选期间选手还可绑定自己喜欢的棋社邀约三五棋友,一同体验象棋赛事的魅力,在活动中享受对弈的乐趣,在对弈中让友谊与竞技兼具,共同向“全国冠军”发起冲击,还等什么呢?赶快来体彩店打卡,摘得属于你的荣誉与惊喜礼品!

夏日欢聚,就要“倍儿爽”!

烧烤摊上滋滋冒油的烤串,铁锅内红油包裹的小龙虾,酒桌上清脆畅快的干杯声……

夏日的夜在烟火中被描摹,所谓人间烟火气大抵如此,但只有美食怎么够,好运也不能缺席,夏日欢聚,刮一张体彩顶呱刮“倍儿爽”,让聚会更热闹有趣。

好运+美食,一起“倍儿爽”

炎炎夏日,夜幕降临,独属于夏天的快乐也在拉开序幕,烧烤、啤酒、小龙虾,请准备好256G的胃,随体彩一起出发。体彩推出全新即开票“倍儿爽”,用好运与美食的CP,打造欢聚好拍档!

高饱和度的色彩搭配,加上令人垂涎

欲滴的街头美食,有“倍儿爽”陪伴的这个夏天,处处都是烟火气,满满全是幸福感。

面值10元的“倍儿爽”,采用了“找中奖符号+翻倍”的玩法。

游戏规则:刮开美食下方的覆盖膜,如果出现标志“”,即中得该标志下

方所示金额,如果出现倍数标志“”“”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数,中奖奖金兼中兼得。

这个炙热的夏天,在畅享美食的快乐时刻,别忘了还有体彩的“倍儿爽”,在味蕾满足的同时,期待“倍儿爽”带来的好运惊喜。

说走就走,即刻出发! 就等你啦!

每到7月,人们的旅游热情,好似随着气温增长,总想去哪里转一转,才不会辜负这美好的夏天。那么问题来了,去哪儿?怎么去?住哪儿?吃什么?

待到绞尽脑汁,制定完长长的旅行计划后发现,还没出门,人已经累了。这一次别计划了,旅行就要“说走就走”,和体彩一起即刻出发。

“说走就走II” 邀你即刻出发

7月盛夏,体彩即开票“说走就走II”欢乐来袭,指尖纵览江河湖海、山川岛屿,享一日风轻云淡,赏一景浮岚暖翠,走一途繁花似锦,觅一份从容自得,观一片四海升平,寻一处草长莺飞,此款即开票专为旅游爱好者打造,每一张都是醉美风景,画面以手机拍照的形式,记录旅途中的美景。

“说走就走II”共有6款票面,面值10元,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金,如果出现旅行箱标志“”,即中得50元,中奖奖金兼中兼得。

趣玩顶呱刮 “携”你去旅行

说走就走的旅行,体彩联合携程来助力,7月14日-8月14日,“说走就走II”将与体彩超级大乐透、7星彩一起为你献上系列“旅行好礼”,运动相机、运动水壶以及海量携程优惠券等你来领。

惊喜一:“说走就走II”刮预埋符号有好礼

惊喜二:“大乐透、7星彩”长票有好礼 身体和心灵总有一个要在路上,上半年的五一小长假,各大景点上演“人从众”,有的小伙伴搬着小马扎坐在火车的过道,只为寻一处草长莺飞,享一日云淡风轻,可以看出大家想要出游的迫切心情。

祖国的大好河山,趁着还年轻总要去看看,体彩顶呱刮也跟大家一样的心情,用票面记录大自然的美丽风景。6款票面记录6类风景,带着顶呱刮一去打卡,也是一种浪漫的新型打卡方式。这个

夏天,让顶呱刮“携”你去旅行。

在火热的季节,来一场活力满满的旅行,无需犹豫即刻出发,记得路过体彩店时来一张“说走就走II”,给你既欢乐又幸运的旅行体验。

